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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 12 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

04 вересня 2025 року                                                                селище Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09:35 год. 

Засідання закінчено о 10:15 год. 

 

Головував: секретар селищної ради (здійснює повноваження селищного 

голови) Мандзюк В. М. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Струк І.Д - керуючий 

справами (секретар) виконавчого комітету,     

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: 
Тютюнник- Купчак Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, Медвідь О.М. - начальник фінансового управління селищної ради, 

Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту та надання соціальних 

послуг, Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та соціально-економічного 

планування, Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, 

житлово-комунального господарства та інфраструктури, Лесюк Л.В. - 

начальник управління земельних ресурсів, Євстратова О.В. – начальник відділу 

«ЦНАП», Бойчук Н.В. – представник відділу культури –бібліотекар,   

старости: ., Андріїв І.В.,  Вінтоняк Г.М., Гутник І.А Латишевська І.Я., Луканюк 

Г.Ф., Портей Ю.В., Савчин В.ДЗваричевська С.М., Сульжик Т.М., Фуфалько 

М.М. 

 

Керівники підприємств: - Іванцюк В.О. - генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», Грибович І. Я. - начальник ДПРП смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:- Мандзюк М.М. – 

заступник керуючого справами – начальник відділу документообігу, 

діловодства та організаційної роботи, Іванус О.П.- начальник управління 

освіти, молоді та спорту, Яремчук Т.М. – начальник відділу мобілізаційної 

роботи та пожежної безпеки,  

старости: Савин І.М.,   

Керівники підприємств:  
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Присутні 23 (двадцять три) членів виконкому. 

 

На засідання виконкому присутні без права голосу: Рудяк І.Ю. – заступник 

начальника управління освіти, молоді та спорту - начальник відділу освіти 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

1) Про створення комісії з розгляду скарг щодо прийнятого 

адміністративного акта, процедурних рішень, дій чи бездіяльності 

адміністративного органу. Доповідає Струк І.Д.  

2) Про затвердження подання органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Белея Віктора Михайловича опікуном 

(піклувальником) над Струком Іваном Васильовичем. Доповідає Титиш Н.Я. 

3) Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.Кривець 

Глуханюк Владислави Тарасівни. Доповідає Волочій М.С. 

4)  Про затвердження фактичної мережі закладів освіти Солотвинської 

селищної ради на 2025-2026 навчальний рік. Рудяк І.Ю. 

5) Інші питання. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому : за 

– 21, утримались -0, проти -0,  не голосували – 6 (крім зазначених вище 

відсутніх – Андріїв І.В., Зваричевська С.М.)    

 

СЛУХАЛИ: 1  Про створення комісії з розгляду скарг щодо 

прийнятого адміністративного акта, процедурних 

рішень, дій чи бездіяльності адміністративного 

органу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №137 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ  за – 21, утримались -0, проти -0, не голосували – 6 

(крім зазначених вище відсутніх – Андріїв І.В., 

Зваричевська С.М.)   

СЛУХАЛИ: 2  Про затвердження подання органу опіки та 

піклування про доцільність призначення Белея 

Віктора Михайловича опікуном (піклувальником) над 

Струком Іваном Васильовичем. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. – начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №138 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 22, утримались -0, проти -0, не голосували – 6 

(крім зазначених вище відсутніх – Андріїв І.В.)   

СЛУХАЛИ: 3  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

с.Кривець Глуханюк Владислави Тарасівни. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 
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та інфраструктури 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 139 прийняти  (додається)  

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, утримались -0, не голосували – 4 

СЛУХАЛИ: 4  Про затвердження фактичної мережі закладів освіти 

Солотвинської селищної ради на 2025-2026 

навчальний рік. 

ДОПОВІДАВ:  Рудяк І.Ю. – заступник начальника управління освіти, 

молоді та спорту - начальник відділу освіти 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 140 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, утримались -1 (Лесюк Л.В.), проти – 

1(Вінтоняк Г.Р. ), не голосували –4 

СЛУХАЛИ: 5  Інші питання «Про підготовку до осінньо-зимового 

періоду 2025-2026 років (станом на 04.09.2025 року)  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію прийнято до відома без прийняття 

рішення. 

 

Секретар селищної ради                                                       Василь МАНДЗЮК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                                          Ірина  СТРУК 

 

 


